

◆吴佩慈 男友个个有钱

与大S、小S、阿雅是华冈艺校同班同学的吴佩慈,19岁出道,近年凭着九头身的身材比例和美貌,更多地在时尚圈和主持界发展。历数吴佩慈的几任男友,从音乐人、设计师到小开再到金融才俊,对象大多是“多金男”,一个比一个豪门。准老公更是比大S老公汪小菲更有钱。

2005年,吴佩慈结交设计师男友James,本名“苏点忠”,某周刊曾指出,苏点忠正是林志玲的旧爱,且

在3年前被林志玲甩掉。吴佩慈当年也表示早已知道男友过去跟林志玲是一对,不过她并不介意。后来因为吴在大陆工作,两人感情转淡,于2006年4月分手。

2007年被爆与家族资产高达十多亿元的“撒隆巴斯”小开施明廷秘密拍拖。两人相恋近一年突然生变,传因很少见面导致情变。

之后结交的马来西亚籍男友Peter,身家至少逾亿元,是保利博纳和海蝶唱片两大公司的海外投

资商。两人在飞机上相遇并擦出了火花,吴佩慈一度宣告“他是理想的结婚对象,将在两年后结婚退出演艺圈”。不过在大S结婚前两人已经分手,传因吴佩慈隐瞒与袁成杰拍摄《密室》大尺度戏份,让男友十分生气。

吴佩慈与富豪男友拍拖四年最终“曲终人散”,曾经两人爱到痴缠同进同出,更被目击在上海共筑爱巢,屡次传出结婚消息,不过在大S结婚前两人已经分手。



◆萧蔷 喜欢游走在富豪圈

台湾第一美女萧蔷,对富豪们有着超强的杀伤力,而且萧蔷本人也喜欢游走在富豪圈,并且不断和政府或者富豪传出绯闻。顶着美艳性感光环的萧蔷曾经让不少富商流连……曾和富商林金龙传出“交往费”为1年8000万台

币。有传闻称,萧蔷还被狗仔拍到幽会的台湾某公司总经理黄孔祥一起站台,继而,她抱着爱犬与已婚的和展传播老板徐嘉森相约吃饭,萧蔷简直成了富豪杀手!据说,萧蔷和张飞还有一段不为人

知的恋情。张飞是台湾娱乐圈的老大,萧蔷在娱乐圈也顺风顺水。然而,传闻毕竟是传闻,里头有多少是炒作的成分谁也不知。2004年,萧蔷和陈俊生又传绯闻,原来是当时萧蔷要出专辑了,所谓绯闻不过是炒作的手段。

◆林志玲 “马桶王子”传绯闻

林志玲在圈内也算得上饱受争议的美女艺人。从当年的“饭局价”开始,林志玲也被打上和富豪关系复杂的标签。先是与富豪吃饭,传绯闻,再到和刘嘉玲上演“双玲争霸”争抢郭台铭,最后与台湾“马桶王子”邱士楷传出绯闻,林志玲的情史也不是

一般等级,不过林美人的魅力也是公认的。

当年有传闻称,在郭台铭的鸿海集团所办尾牙活动上,性感惹火的林志玲担任嘉宾,与郭台铭贴身大跳火辣辣探戈。当天,郭台铭对拿着扇子走到台下问他“感情、事业

何者重要”的林志玲说:“我对拿扇子的人非常有兴趣。”公然示爱大动作,让全场员工欢声雷动。于是有人称两人传出绯闻,且由于当时盛传郭台铭与刘嘉玲的绯闻,于是乎当年“双玲夺铭”一度成为娱乐圈的劲爆话题。

女星恋上多金男 爱恨情仇总关钱

日前,台湾“九头身美女”吴佩慈宣布已经未婚怀孕四个月,并表示已收到身家百亿的富豪男友送上的价值数百万的10克拉钻戒,待嫁豪门,引发娱乐圈热议。女星爱富豪几乎也成了一种习惯,现在就给大家盘点一下娱乐圈女星和多金男之间的爱恨情仇。

◆蔡少芬 刘銮雄赠千万元

据说当年富商刘銮雄因爱慕蔡少芬,砸下百万为其办生日宴;后来蔡少芬与不少富商吃饭,其间也传出过一些传闻,最后富豪刘銮雄赠她千万元,并把两个黄埔花园

物业转到蔡少芬名下;并曾多次为蔡少芬的母亲还债逾亿港元。

到目前为止,蔡少芬正式承认过的男友只有吴奇隆,二人在1999年初合作电影《还我情心》时

擦出爱火,后来再接拍无线长剧《创世纪》最终确定关系,一直被外界指为金童玉女的两人。直到后来蔡少芬终于看透富豪,嫁给了内地年轻演员张晋。

◆关之琳 与富豪情缘不断

关之琳的情史相对其他女性算是丰富,而且与之传过绯闻的都是名流富豪。

关之琳曾与比自己大16岁的

王国旌相恋,闪婚后闪离,接着和有10亿身家的上海富商马清伟传出暧昧,并维持了多年之久!富豪刘銮雄也和关之琳关系不浅,两人曾被拍

到亲密吃日本料理的照片。

后来关之琳又和台湾电子业大亨陈泰铭传出绯闻,据悉陈泰铭总资产达百亿新台币! (本报综合)

延伸阅读

吴佩慈男友 是女星杀手

吴佩慈和男友纪晓波在朋友聚会上相识,纪晓波随后展开热烈追求,花、礼物等贴心惊喜不断,完全打中天生性浪漫的吴佩慈。但后来因为性格不合,两人曾在去年传出分手。今年因为吴佩慈的爱犬汉斯罹患癌症,两人重燃旧情。

吴佩慈未婚先孕,引来网友对其男友纪晓波的围观。据报道,纪晓波是香港融汇资本有限公司CEO,投资矿业、环保、房地产与博彩,拥有百亿新台币资产。多金斯文的纪晓波堪称是娱乐圈女星杀手,在与吴佩慈交往前曾与数位女星传绯闻,绯闻女友的名单里就曾包括杨恭如、林心如。今年4月份,有媒体爆料称,熊黛林曾与纪晓波有过一段短暂的恋情,但事后熊黛林极力否认自己与纪晓波交往期间出轨,称自己根本就不认识纪晓波。

